

香港文匯報訊(記者李慶全)任賢齊熱愛賽車，踏入2017年即要達成夢想，於1月2日參加了DAKAR世界級越野車大賽，但卻於第二賽段發生意外，電單車撞向大樹，整个人飛出車外，幸沒大礙，目前正於阿根廷療傷。

赴阿根廷出戰越野賽

任賢齊

鐵馬撞樹飛跌落潭傷腰



小齊出意外後幸沒大礙，更拍下當時情況。



比賽前，小齊跟團隊開心視察兼合照。

小齊今次參加之賽事起點設定為巴拉圭首都亞松森，1月14日在阿根廷首都布宜諾斯艾利斯結束，全程9000公里，他於2號正式進入比賽開跑，香港時間3號凌晨4時跑到第二賽段快要終結時，不幸遇上意外。

被勸暫不能行房

小齊接受長途電話訪問時透露：「第一賽段順利跑完，第二賽段跑了450公里公路之後，進入特殊賽段，因為當地之前下過大雨，路都變了爛泥，比想像中難駕駛百倍，飛起的塵土又太多，根本看不到前面的路及車，第一次撞車，是追到前面的車手他卻突然剎車，結果我撞上了他的車。」小齊續稱：「之後再賽了90公里，遇上爛泥地，車撞倒樹我整个人飛了出去，再跌落水潭，扭傷了腰，我想繼續卻無力再扶起已經倒下的電單車，因後面還有幾百公里，當時汗流太多，感覺整个人虛脫無力及頭暈，所以在撞樹後休息了很久，終於由直升機送我回阿根廷的大本營。」

不過，小齊着大家不用擔心他，因為當地有專業醫生為他照X光及超聲波，檢查報告並沒骨折也沒內出血，醫生更幽默笑他這次很幸運，除了腰傷並沒大礙，目前只是不能搬重物和不能行房。小齊笑說：「與我相同命運的大概有三十多位車手，當我拖着腰進醫療中心時看到不少車手都是斷手斷腳，我想我真的很幸運了！」

應不影響月底巡演

小齊覺得最遺憾是因傷要放棄比賽，他無奈大嘆失望，難得自己是業餘能來到世界大賽與世界級高手比賽，就算跑第尾也好像完成賽事，不過他永不言敗，下次想嘗試開較安全的四輪越野車，至少人不會撞到飛了出去。小齊又回想受傷一刻，他說：「腦海是一遍空白，只不停想我是否可以再爬起來繼續，但腰痛得連撈起自己也吃力，就知道這次真的比賽完了，好不甘心！」

仍在養傷的小齊於本月底就要跟「男人幫」幾位兄弟到美國拉斯維加斯做賀歲巡迴演唱會，不過他相信傷勢應對演出沒有任何影響。



直升機送小齊回阿根廷的大本營。



落場前，小齊仍與鐵馬留影。



鐵馬跌落水潭報銷。

不想歌迷捱貴飛 祖兒開騷寧見吉位



容祖兒與林海峰首度合作。

香港文匯報訊(記者李思穎)容祖兒(Joey)將於明年假演藝學院歌劇院舉行十場「My Secret Live」演唱會，更邀得林海峰(Jan)擔任海報創作總監，雖然兩人首度合作，但出奇地不消半小時便完成海報拍攝，創下拍完一張海報的最快紀錄。

Joey在拍攝當日預備大量新衫，Jan則準備了很多不同鮮花，Joey表示：「Jan份人好神秘，一直不肯透露拍攝內容，甚至他現場試的，也不是最後海報所見到，總是令人意想不到。」最後Jan將Joey和鮮花混成一體，呈現優雅高貴的畫面，當中只用了十分鐘時間，創下最快影完一張海報的紀錄。Joey對製成品相當滿意，她表示：「最難忘拍攝中途，Jan問我能否大露背拍攝，所以跟我幾乎沒着衫下影，原來他想將花同我個人混埋一齊，混合後又真的好靚。」

Joey透露在演藝學院開騷已期待了6年，因入行後推出過60張唱片，開過7次演唱會，但仍未能完全滿足到歌迷想聽到的歌，所以一直都想開一個騷，唱出大家想聽的滄海遺珠！Joey說：「可能在很多歌手的立場覺得很傻，開細場做十場，等於一場紅館，花多十倍的力，但我覺得不同場地有不同感覺，想起便興奮。唯一少少擔心是把聲音否太累，同時這次不再是鐵甲威龍般上台，會舒舒服服去同歌迷近距離歡歌！」

演唱會門票在本月23日便公開發售，合共萬多張門票應該供不應求，Joey為杜絕黄牛黨出現，她提議一張身份證只可以買兩張飛，但了解過後這方法不可行，故此，Joey已決定有一場特別場提供給歌迷會。至於不是歌迷會的觀眾，Joey希望他們買不到票也不要幫襯黄牛，她寧願見到有吉位，也不想大家買貴飛。

秋生稱TVB沒邀拍劇



黃秋生、夏文汐、許志安與廖碧兒等合拍ViuTV劇集。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)黃秋生、夏文汐、許志安、廖碧兒、恭碩良、馬志威、杜小喬、袁禮林及劉俊謙等，昨日出店ViuTV 99台全新劇集《瑪嘉烈與大衛系列 前度》發佈會。

會上一眾演員出場介紹劇中角色，新一輯《瑪嘉烈》由袁禮林取代周家怡飾演瑪嘉烈，大衛亦由林保怡換上新人劉俊謙，而許志安會飾演瑪嘉烈其中一位情人。黃秋生與夏文汐飾演夫妻，廖碧兒會介入二人的感情。恭碩良於劇中飾演咖啡店老闆，為了做好角色，他表示會多到咖啡店偷師。

首次為ViuTV拍劇集的黃秋生，直言沒有看過之前林保怡演出的《瑪嘉烈》，他表示與夏文汐於30年前曾在電影《花街時代》中飾演情侶，當年更被對方稱為「嘅仔」。問到酬勞，他表示沒有問，至於是否高過TVB，他相信差不多，都夠入油及泊車。問到可擔心為ViuTV拍劇會怕惹無綫不滿？他說：「有啲咁嘅事？(TVB有冇搵你拍劇?)」便係有搵至嚟呢度拍，唔知咁多呢啲關係。」

首次在港拍劇集的夏文汐，表示相隔30年再與秋生合作，有返30年前熱戀的感覺。她稱今次拍劇是機遇，加上聽到與秋生合作，不收片酬都拍。現定居上海的她，透露有做電影工作。

再次參演《瑪嘉烈與大衛系列》的廖碧兒，昨日穿上黑色透視裝現身，被問到上一輯中只有她有得留低？她說：「都係做好自己，相信劇組係專業，係睇我唔啱啱角色。」對於今次又是演第三者，介入黃秋生與夏文汐之間，問到可要色誘黃秋生？她說：「冇，但有床戲。」

安仔透露劇中飾演袁禮林其中一位男友。相隔多年再拍劇的安仔，對上一次是拍無綫的《肥田囍事》。問到劇中與袁禮林可有親熱戲？安仔表示會有蜻蜓點水式的接吻。

跟嫩男海灘調情 李冰冰公開認愛

香港文匯報訊 43歲內地女星李冰冰被視為「黃金盛女」之一，新年伊始，她就有拍拖消息傳出，正式告別單身，而對象是一位比她小十幾歲的年輕型男。

昨日有內地傳媒爆出身處三亞拍戲的李冰冰，除獲冰冰的家人前往當地探班外，同行還有一名年輕型男。之後，冰冰與這位年輕型男見面態度親密，二人在三亞的酒店私人海灘被拍得十指緊扣，親密擁抱、甜蜜擁吻，更甚是當眾摸Pat，不是熱戀中也沒有人相信吧！

據知，這年輕型男叫許文楠，任職投資公司高層，比李冰冰小十幾歲。2015年，冰冰也被曝與許文楠一起約會。許文楠更與冰冰父母、妹妹相處融洽，看來很得女家歡心。昨日傍晚，李冰冰在微網公開戀情，留言道：「一切都是最好的安排」，她亦上載與男友近距離對望的照片，相中冰冰笑得非常甜，網友紛紛送上祝福。

李冰冰入行後排聞不算多，她與內地男星任泉青梅竹馬，至今已認識二十幾年，兩人於微網經常互動，並一齊投資餐廳生意，因此一直被外界視為一對；2003年，郭富城與冰冰因拍電影《動感豪情》傳緋聞，城城對冰冰很有好感，更主動叫傳媒錫住冰冰；冰冰在2005年與台灣男星朱孝天的假戲真做最轟動，他倆於酒店走廊激吻，全程被閉路電視拍下；2013年，冰冰演荷里活片《變形金剛：殲滅世紀》時，與導演米高比爾傳出緋聞。



李冰冰被男友摸頭。愛奇藝網上截圖 二人甜蜜咀咀。 男方更摸冰冰臀部，路人也側目。



李冰冰承認姊弟戀。網上圖片

岑杏賢 邵珮詩 參演全新處境劇

香港文匯報訊(記者李慶全)岑杏賢、邵珮詩、港姐劉穎鏇、陳雅思、香港先生黎振輝及丁子朗昨日化身天使與魔鬼，為明珠台於一月推出三齣美劇宣傳。

踏入新一年，邵珮詩昨日才正式開工，不過未來將陸續有劇集演出，今日便會為全新處境劇試造型。提到之前她曾被批評講白時太高音，邵珮詩即表示拍處境劇每日開工拍完即即時出街，正好是一種訓練，像之前拍《愛回家之八時入席》，毛姐毛舜筠和祥哥黎耀祥都給她貼士，最重要是將自己的戲演好，暫不好理聲線。她又指在《愛》劇的角色年紀輕可以高音少許，即將參演處境劇的角色

會成熟一點，她笑言近日病了正好聲音低沉了點，但絕不會刻意去夜蒲弄壞聲底。

岑杏賢也有份參演全新處境劇，而她也曾經演過《愛回家》的經驗，感覺拍處境劇與同事似一家人般每天見面，工作時間又夠穩定。談到農曆新年將至，她剛與袁偉豪分手會否買桃花旺一下？她笑言不會特別因分了手這樣做，她覺得做幕前也需要桃花運，故每年都有買桃花。新年願望又會否想找個男友拍拖？岑杏賢笑說：「順其自然隨緣吧！現我都無人追！」

港姐最上鏡小姐劉穎鏇暫未獲無綫安排拍劇，因她正上進修班學演戲及武術，她表示一班前輩老師待他們學員都很好，也是給予意見從沒罵過他們。



邵珮詩(右)與岑杏賢變身「黑白雙煞」。

三段婚姻 情歸英籍初戀 49歲楊寶玲晒幸福照

香港文匯報訊 1987年港姐冠軍楊寶玲第三度結婚，於前年下嫁英國籍初戀情人Gav，二人在美國低調行禮，楊寶玲和第二任老公所生的兒子Nathan都有出席。結婚一周年，Gav的兩名女兒亦很接納楊寶玲，亦對Nathan相當好，一家和樂融融，楊寶玲有感生活美滿，她也大方在網

上晒幸福，上載與Gav的結婚相，見楊寶玲身材相當窈窕，美麗依然。她又上載不少一家的生活照，楊寶玲雖然已年屆49歲，但因保養得宜，令她在Gav的女兒旁，也似姊妹多過母女。



楊寶玲與兩位繼女相處融洽。網上圖片



楊寶玲下嫁英國籍初戀情人Gav。網上圖片